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PROTOKÓŁ 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA RUDNIK, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 9 MARCA 2017 ROKU 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1920
• 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności . 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 
1. Otwarcie zebrania. 
2. Sprawozdanie Sołtysa i Rady Sołeckiej. 

3. Wystąpienie Wójta Gminy Hażlach. 

4. Dyskusja. 
5. Wolne wnioski. 
6. Zakończenie zebrania. 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad. 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz na protokolanta zebrania wyznaczył pracownika
 
Urzędu Gminy Marka Folwarczny.
 

Ad. 2
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz przedstawił sprawozdanie Sołtysa za rok 2016.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik m 1 do protokołu. 

Członek Rady Sołeckiej Grażyna Werłos przedstawiła sprawozdanie Rady Sołeckiej 

za rok 2016 . Sprawozdanie stanowi załącznik m 2 do protokołu. 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdania bez uwag. 

Ad. 3,4,5 
Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in. : wysokość pozyskanych środków zewnętrznych; inwestycje, na które pozyskano środki 

zewnętrzne; porozumienie o powołaniu do życia Międzygminnej Strefy Gospodarczej; 
korzyści wynikające z wprowadzenia zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników 
będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; inwestycje wykonane na terenie 
Gminy w 2016 roku (w tym w Sołectwie Rudnik); zadania majątkowe budżetu Gminy na 
2017 rok; projekt "e-Urząd - dodaj do ulubionych!"; wysokość stawek podatkowych; 
możliwość skorzystania z bezpłatnej pomocy prawnej; sprawę zmniejszenia ceny biletów dla 
dzieci dojeżdżających z Rudnika do szkoły podstawowej i gimnazjum w Kończycach 

Wielkich. 



Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej , 
w trakcie której: 

1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: wykonania 

przejścia dla pieszych na ulicy Katowickiej (przy skrzyżowaniu z ulicą Główną, na 
wysokości przystanku autobusowego); wykonania nawierzchni asfaltowej na odnodze 
ulicy Centralnej; ograniczenia przejazdu tirów na ulicy Katowickiej; projektu uchwały 

Sejmiku Województwa Śląskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa 

śląskiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie 
paliw; wprowadzenia dopłat do wymiany kotłów; utrzymywania przystanków 

autobusowych; 
2.	 wskazali na konieczność: 

1) wyremontowania ulicy Grabowej i ulicy Poprzecznej; 

2) zamontowania znaku z nazwą Sołectwa na ulicy Katowickiej (od strony Pawłowie, 

przed skrzyżowaniem z ulicą Główną); 

3) wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Katowickiej (przy skrzyżowaniu z ulicą 

Główną, na wysokości przystanku autobusowego); 
3.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że zostanie wystosowane pismo do Nadleśnictwa 

Ustroń odnośnie zmiany terminu wywozu ściętych drzew oraz przywrócenia do stanu 
pierwotnego nawierzchni na ulicy Grabowej i ulicy Poprzecznej; 

4.	 Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz wypowiedział się na temat zadania 
pn. "Czech i Polak dwa bratanki", w ramach którego planowane jest m.in. dokończenie 

budowy wiaty przy budynku OSP w Rudniku. 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 

Sołtys 

Sołectwa Rudnik 

/ 

Zez' aw Jarosz 


